

Amiről a celebek sem posztolnak

Láttunk már szexinek szánt szelfiken focipályakiterjedésű narancsbőrt, naponta posztolt smink nélküli arcokat és még hosszan sorolhatnánk a lerombolt tabukat. Gyakran tudatosan vállalják fel a különféle hibáikat, betegségeiket, kínos sztorijaikat a hírességek. Néha talán mégsem...

Sokszor hasznos és értelmes célokhoz, üzenetekhez is nevüket, arcukat, testüket adják a sztárok. Olyanról viszont nemigen hallottunk még, hogy intim fertőzéseikről számolnának be ország-világ előtt a közösségi oldalakon, pedig egészen biztosan őket sem kerülik el az ilyen kellemetlenségek.

A luxusnyaralásokról posztolt fotóikon szinte mindegyikükön ott a vizes fürdőruha, és bármennyire is vigyáznak az egészségükre, nehezen hinnénk el, hogy minden filmscillag, modell és médiasztár rohan lecserelni szárazra a bikinit, és alaposan lezuhanyozik, amint kecsesen vagy kevésbé kecsesen kijön a medencéből. Az esti ereszd el a hajamat-partikról has- és derékvillantások ezrei látnak napvilágot a fotókon, az övnek is keskeny miniszoknyákról, a csak bugyi nélkül felvehető, áttetsző, semmit sem takaró estélyiruha-költevényekről nem is beszélve.

Márpedig ők sem védettek ezeknek a meg gondolatlan bakiknak a következményeitől. A celeb hölgyek szeretik azt nyilatkozni az interjúikban, hogy ők is pont olyanok, épp úgy élnek a hétköznapokat, mint mi, a rajongók, követők, másolók. Nos, ha nehéz is, képzeljük el, hogy ez igaz. Akkor viszont ők is bármikor, bárhol összeszedhetnek egy gombás vagy bakteriális hüvelyfertőzést. És pontosan olyan tünetekkel szembesülnek, mint mi: valami nem stimmel „odalent”. Viszketés, égő érzés, különböző színű, állagú, esetleg szagú folyás – hát valljuk be, nem hangzik valami szupersztárosan... Képzeljük el, amint körülrajongott kedvencünk kuporog az öltözőjében vagy luxusvillája bálteremnyi fürdőszobájában, pont úgy, mint mi, a panelben a zsebkendőnyi kád szélén ülve. Ő is, mi is azon agyalunk, hogy mi bajunk lehet, és hogyan szabadulhatnánk meg tőle minél hamarabb. Sem példakép sztárunknak, sem nekünk, a rajongóknak nincs időnk nőgyógyászhoz futkosni, sem ő sem mi nem tudjuk eldönteni melyik intim fertőzéssel állunk szemben....

És itt van az a pont, amikor imádott példaképünknek akár okosabbak, felvilágosultabbak is lehetünk: mi ugyanis azonnal felkereshetjük a www.intimfertozes.hu weboldalt, ahol világos, érthető választ kapunk

a felmerülő kérdéseinkre, és a lehetséges megoldásokról is eligazítást kapunk. Nekünk nem kell a lesifotósok miatt parókában, napszemüveg mögé bújva, elosonnunk a patikáig vagy a drogériáig, ahol beszerezhetjük a **Canestest** nevű újdonságot. Otthon pedig 10 másodperc múlva már látjuk a teszt eredményét. Elfoglalt sztárunk még lázasan kutat a gyógyszeres fiókjában valami után, amivel kísérletezhet, hogy megszűnjene a panaszai. Pedig, ahogy anyukám meg a nagymim felváltva hajtogatják: édes lányom, ami mindenre jó, az semmire se jó! Mert akármelyik intim problémával van is dolgunk, biztos, hogy arra célzott kezelés szükséges. Mi rajongók már posztolhatunk is egy széles mosollyal ellátott fotót, mert megnyugodhattunk a megfelelő válaszok és megoldás birtokában. Ebből is látszik: a celebek nem egészen olyanok, mint mi. És ezúttal biztosak lehetünk, hogy ők szeretnének a mi helyünkben lenni, nem fordítva.

CANESTEST TESZT HÜVELYI FERTŐZÉSEKHEZ

Tesztpálca segít megállapítani, hogy a hüvelyed pH-ja a normál értéknél magasabb-e. Ezután ezt az eredményt könnyedén értelmezheted a csomagoláson található, tüneteket tartalmazó táblázat segítségével.

Ha a teszt eredményét vagy a tüneteket illetően bizonytalan vagy, fordulj szakorvoshoz.



Gyógyászati segédeszköz



Gyógyászati segédeszköz

CANESBALANCE BAKTERIÁLIS VAGINÓZIS HÜVELYGÉL

Enyhíti a kellemetlen szagot és a rendellenes hüvelyfolyást, gátolja a káros baktériumok szaporodását és visszaállítja a hüvely természetes pH értékét.

Bővebb információ:

www.intimfertozes.hu

Bayer Hungária Kft.,
1123 Budapest, Alkotás u. 50.
L.HU.COM.CC.01.10.2017.1335

A KOCKÁZATOKRÓL OLVASSA EL A HASZNÁLATI ÚTMUTATÓT, VAGY KÉRDEZZE MEG KEZELŐORVOSÁT!